
 

atribuição X igualdade 
identação confusa 
scanf incorreto 

O que esse loop faz? 



atribuição X igualdade 
identação confusa 



atribuição X igualdade 
identação confusa 
else incorreto 



 

atribuição X igualdade 
fechar main() 

} 



 

 

Onde count foi inicializado? 

identação confusa 



 

 

Ausência de identação 



 

condição contraditória 
identação confusa 

atribuição X igualdade 



baixa legibilidade 
identação confusa 

O que é isso? 



 

Não faz o que foi 
pedido 

if (x < y) 
   z = x; 
else 
   z = y; 

Está imprimindo a 
cada execução do loop 

Não fechou o 
main() 


